

День донора впервые прошел в следственном управлении



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета России по Иркутской области состоялась благотворительная акция «День донора». В течение трех часов работы медицинской бригады, в мероприятии приняли участие более 20 сотрудников аппарата и территориальных следственных органов, из них 7 человек сдали кровь повторно. Перед процедурой сдачи крови сотрудники управления прошли обязательный медицинский осмотр у специалистов областной станции переливания крови, которые установили необходимое оборудование, провели процедуру сбора крови. Врачи станции переливания крови выразили слова благодарности руководству и всем сотрудникам управления, принявшим участие в этой акции. Данные мероприятия планируется проводить каждые 6 месяцев.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784745>